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About the Respondents

1,441 RESPONSES
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Postcards Sent to the 
Community

4,261 POSTCARDS
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What is your age?
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Are you an employee of the 
Belle Plaine Public School District?
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Do you have school-aged children?
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Do you live in the Belle Plaine Public School District?
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Which of these items describe you?
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Facility

QUESTIONS
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How likely are you to support a $89.92 million bond referendum
to complete the projects in the recommended plan?
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                $89.92 million project
 
                General Citizens – 31% support
                Unsure – 12%  - You “may” pull 4% over
 
                Parents – 62% support
                Unsure 14% - you “may” pull 5% over
  
                (31 X .75) + (62 X .25) =  38.75% support

  
Carrying 1/3 of unsure   
(35 X .75) + (66 X .25) = 43% support
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How likely are you to support a $42.95 million bond referendum
to complete the projects in the recommended plan?
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$42.95 million project
General citizens 28% support
Unsure – 11% - You may pull 4% over

 
Parents  - 47% support
Unsure - 12% - You “may “ pull 4% over 
 
(28 X. 75) + (47 X .25) = 32.75% support
 
Carrying 1/3 of unsure   
(32 X .75) + (51 X .25) = 36.75% support


